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PAUTA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 10 de junho de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 845/19, de 05/06/2019. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco Luciano Feijão. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Joaquim Euclides Feijão 
Neto, Aleandro Henrique Lopes Linhares, José Itamar Ribeiro da Silva, José Vytal Arruda Linhares, José 
Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do 
Povo”, Adauto Izidoro Arruda, Tiago Ramos Vieira, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Cleiton Prado 
Carvalho, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
 

Projeto de Lei nº 2404/19, Mensagem 698 de 07/06/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de quadrilhas juninas que se classificarem 
em 1º, 2º e 3º lugar no XXIII Festival de Quadrilhas Juninas de Sobral 2019, e no III Festival Regional de 
Quadrilhas Juninas de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 

Projeto de Lei nº 2405/19,  de 07/06/2019. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Bento Francisco de Souza a praça do Sítio Santana, no distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

 

Projeto de Lei nº 2406/19, Mensagem 699 de 07/06/2019. 
Ementa: Desafeta o bem imóvel para os fins que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

 
 

VOTOS DE PESAR:  
 

08/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de José Tupinambá Quariguasi. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família, na rua do Benjamim, 350, apto. 301, Pedrinhas. 

 

09/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar à família do Sr. Cleverlando Arruda Lima (Crer), 
falecido em Sobral, no dia 08/06/2019. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Familiares, na rua do Sr. Zé Maria e Av. Onofre Gomes de Oliveira, no distrito de 
Jordão. 
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010/19 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de José Avelino de Sousa. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Família, na rua João XXIII, 243, bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1227/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 122819 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Serrote do Piaba 
(Setor VI), no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1250/19 – Ementa: Indica a instalação de um poste de iluminação na localidade de Malhadinha, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
* 1266/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 

na Av. Rita Leite, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1267/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Maria Glória Chaves Lima Verde, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1268/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Luís Carvalho de Brito, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1269/19 – Ementa: Indica com urgência, a manutenção da pavimentação (calçamento em pedra tosca) 
na rua Deputado Raimundo Andrade, no bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos 

 

* 1270/19 – Ementa: Indica com urgência a necessidade de realizar obras de saneamento básico na Av. 
Manoel Calixto (em frente ao posto de saúde), no distrito de Bonfim. 
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Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1271/19 – Ementa: Indica a implementação de um semáforo no cruzamento da Av. Dom José com rua 
Pintor Lemos, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1286/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Dom Lourenço, no 
bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1287/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rua Professor Sabóia, no 
bairro Junco. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1288/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) da travessa que 
compreende o perímetro entre a rua Antonio Rodrigues Magalhães, passando pela frente do 
Palace Buffet, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1318/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na extensão da rua Antônio 
Rodrigues Magalhães, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1319/19 – Ementa: Indica a necessidade de mutirão de limpeza no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1320/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos postes 
na extensão da Av. Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1329/19 – Ementa: Indica com urgência, a verificação da qualidade das estradas e encostas de acesso 
ao distrito do Jordão, tendo em vista as constantes chuvas e desmoronamentos das vias de 
acesso a esta localidade. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1330/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na rotatória da Av. Dr. 
Guarani com rua Gerardo Rangel, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1331/19 – Ementa: Indica a manutenção da malha asfáltica (recapeamento) na Av. Dom José, perímetro 
que compreende o Super Lagoa e o aeroporto, no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1332/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de um miniestádio de futebol na comunidade do 
Boqueirão, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

Obs.: Indicações pendentes da 32ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto e Dr. 
Estevão Ponte Filho – ausentes no  momento da Leitura. 

 

1343/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica para a rua Raimundo Mendes Aguiar, no bairro Cidade 
Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1344/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Bela Vista, 
no bairro Alto do Cristo, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1345/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Dr. Olavo Rangel, bairro Parque 
Silvana, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1346/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Tancredo Neves, no bairro 
COHAB II, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1347/19 – Ementa: Indica a instalação de câmeras de segurança/vigilância, no mercado público Centro 
Comercial Chagas Barreto, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cidadania e Segurança. 

 

1348/19 – Ementa: Indica com urgência a perfuração do poço profundo na comunidade de Boa Vista dos 
Noberto de Paiva, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1349/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma das calçadas na rua Luzanir Coelho, iniciando ao lado 
da loja RR Celulares até ao lado da vidraçaria Ress, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1350/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma das calçadas na rua Flroriano Peixoto, iniciando ao lado 
do armazém Elpídio Ribeiro até a loja Aki Piso, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1351/19 – Ementa: Indica que seja feita a reforma das calçadas na travessa do Xerez, iniciando na 
mercearia do Valter Ribeiro até o anexo da Escola Osmar de Sá Pontes, bairro Centro. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1352/19 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica para a rua 25 de Dezembro, no bairro Cidade Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo bairro Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1353/19 – Ementa: Indica aproximadamente 150m de calçamento com pedra tosca para as ruas José 
Eufrásio e Francisco Maciel, Alto Grande, no bairro Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1354/19 – Ementa: Indica a recuperação em alguns pontos do piso do parque da cidade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1355/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo no cruzamento que dá acesso à Av. José Euclides 
Ferreira Gomes, com Maria Alice Barreto Lima, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cidadania e Segurança e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1356/19 – Ementa: Indica a colocação de placas indicativas com a metragem de percurso percorrido na 
extensão do parque da cidade, para a prática de caminhadas. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo, Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1357/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Edmir Ribeiro Parente, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1358/19 – Ementa: Indica a troca da iluminação por lâmpadas de LED para a rua Edmir Ribeiro Parente, 
no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1359/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Acácio Alcântara, no bairro 
Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1360/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Parque Silvana. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1361/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para a vila Vereador Abdelmoumem Melo, conhecida como 
Distrito Industrial, no bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1362/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1363/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1364/19 – Ementa: Indica que sejam implantados equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) e 
parque infantil na praça Domício Pereira, no bairro Jerônimo Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1365/19 – Ementa: Indica vagas de estacionamento para idosos nos seguintes pontos: rua Cel. José 
Sabóia (em frente a casa do cidadão), rua Domingos Olímpio (em frente a Execute), rua Cel. 
Joaquim Ribeiro (por trás do Bradesco e Macavi), Av Dom José (em frente ao colégio Santana), 
Travessa General Tibúrcio (em frente a Freitas Varejo), rua Viriato de Medeiros (vizinho a 
Farmácia Rodolfo), rua Cel. Diogo Gomes (em frente ao Mercado Central), rua Menino Deus (em 
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frente ao anexo da Câmara Municipal), rua Dep. João Adeodato (em frente ao terminal 
rodoviário). 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 

 

1366/19 – Ementa: Indica a reforma com implantação de equipamentos de ginástica (academia ao ar livre) 
e parque infantil na praça Manoel Marinho Pereira (conhecida como praça do Pirulito), no bairro 
Expectativa. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1367/19 – Ementa: Indica a construção da coberta da parada de ônibus na Av. Monsenhor Aloísio Pinto, 
na entrada do North Shopping, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1368/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1369/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para o bairro Padre Palhano, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1370/19 – Ementa: Indica o retorno dos policiais militares diretamente nos bairros Alto da Brasília e no 
bairro Jerônimo Medeiros Prado como acontecia nos GPMS, por exemplo. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Cidadania e Segurança. 

 

1371/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Ipueiras e 
rua do Grupo, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1372/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça entre as ruas: Eva e Princesa Isabel, ao lado do 
PSF Maria Adeodato com implantação de um parque infantil e academia ao ar livre, no bairro da 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1373/19 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento no beco entre a rua da Padaria e a rua Larga, no 
distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1374/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Antônio Bruno de Aguiar, no 
bairro das Nações, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1375/19 – Ementa: Indica com urgência a instalação da tubulação de ligações intradomiciliar na rua São 
José, na localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1376/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da passagem molhada da rua São José, na  
localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1377/19 – Ementa: Indica a implantação de dois postes com luminária completa na fazenda Pedra Branca, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1378/19 – Ementa: Indica com urgência a perfuração de poço profundo, na fazenda Pedra Branca, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1379/19 – Ementa: Indica a substituição de todas as lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade 
de Cedro, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1380/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Tupy e Manoel Oliveira Gomes, bairro Alto Alegre, 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1381/19 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas: Marina Dourado Félix e Av. Aldo Viturino de 
Menezes, bairro Alto Alegre, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 
045/19 – Ementa: Solicita que seja feita em alguma praça deste município, homenagem às 

personalidades ilustres que contribuíram para a história de Sobral, sendo esta homenagem no 
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estilo que foi feita na capital Aracaju, Estado de Sergipe. A construção seria de estátuas dos 
homenageados esculpidas em bronze e relatando os seus feitos. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

046/19 – Ementa: Solicita que seja feito o estudo de viabilidade e orçamento da construção de um 
possível estacionamento no 3º piso do mercando central de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

047/19 – Ementa: Solicita que seja feito o estudo de viabilidade e orçamento da construção de um 
viaduto, com início na Av. Fernandes Távora, em frente ao antigo Chicão Mil, com término 
aproximadamente ao lado dos fundos do colégio Farias Brito. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

PROJETO: 
REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei nº 2395/19, Mensagem nº 696 de 17/05/2019. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do Parque Estação Belchior, localizado no bairro Centro, município de 
Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Resolução nº 182/19, de 04/06/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Regulamenta os §§ 1º e 2º do art. 21 da Lei Orgânica do Município de Sobral, que dispõe sobre a 
concessão de férias, acrescida do terço constitucional aos agentes políticos do Legislativo Municipal, e dá 
outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora 
 
 

1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2398/19, de 21/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Avenida Antônia Gonçalves de Macedo a artéria que indica, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
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Projeto de Lei nº 2399/19, de 23/05/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o dia 11 de junho como o dia do Pastor, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei nº 2400/19, de 24/05/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Fica denominada oficialmente de Carlos Alberto Ferreira da Silva – Ritchelly a estação da juventude 
do bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

 
 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


